

Коммуналка

Есть вопросы? Задавайте!

ЗАВТРА, 25 января с 18:00 до 19:00 в общественной приёмной ВПП «Единая Россия» (г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 39) состоится приём граждан по вопросам качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, начисления платы за них, деятельности управляющих компаний. Приём будет вести юрист Сергей Александрович Саркисов.

Предварительная запись по тел. 8-932-119-6297 (руководитель общественной приёмной).

ПО ИНФ. СМИ

Дума

Несгораемая сумма

*Пенсии и алименты не заберут
за долги*

ДАЖЕ оказавшись в тяжёлой ситуации, должники должны иметь средства, необходимые для существования. В связи с этим Госдума одобрила во втором чтении законопроект, который вводит запрет для судебных приставов списывать со счетов граждан социальные выплаты — например, пенсии или алименты — для погашения долгов.

Поправки вносятся в закон «Об исполнительном производстве». Законопроект позволит исключить ситуации, когда из-за незнания характера доходов судебными приставами блокировались счета с социальными выплатами, пояснил журналистам председатель Госдумы Вячеслав ВОЛОДИН. Например, так происходит с пенсиями по потере кормильца, по причине вреда здоровью и т.п.

Парламентарий напомнил, что закон и сейчас запрещает взыскания с выплат социального характера. Но механизм был не совершенен — «приставы и банки видели счёт должника, но не видели, какие именно средства на него поступают». Нововведение позволит исключить неправомерные списания и защитит граждан, уверен В. Володин. Перед вторым чтением были учтены замечания профильных ведомств, в первую очередь — Центробанка, чтобы механизм работал эффективно, отметил спикер.

Первый замруководителя фракции «Единая Россия» Андрей ИСАЕВ пояснил, почему происходят указанные списания. Дело в том, что социальные выплаты не отделены на банковских счетах. Граждане, по его словам, могут вернуть деньги после списания через суд, что, конечно, долго и неудобно. Так, за 2016 год россиянам были возвращены 4 миллиарда незаконно списанных рублей. «Это, как вы понимаете, и нервотрепка, и судебные процессы — долгая история», — констатировал депутат.

Нововведение вводит требование обязательно дифференцировать данные средства, отделить их от тех, которые могут быть списаны, подчеркнул Исаев. Законопроект, в частности, обязывает работодателя указывать в расчётных документах доходы, которые нельзя списать за долги. Также поправками расширяется перечень доходов, которые не могут быть «уведены» у должника с банковской карточки, — в список добавляются средства, выделенные пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации. Так как нужна серьёзная подготовительная работа, новый закон должен вступить в силу с **1 июня 2020 года**.

ПО ИНФ. СМИ

Великий праздник

19 ЯНВАРЯ ВЕСЬ ПРАВОСЛАВНЫЙ МИР ПРАЗДНУЕТ ДЕНЬ КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ. СОБЫТИЕ СВЯЗАНО С КРЕЩЕНИЕМ ИИСУСА В РЕКЕ ИОРДАН.

С венощного бдения началась служба в Трёхсвятительском храме Нижней Туры. Крестный ход под торжественный звон колоколов на Крещенскую иордань, великое освящение воды положили начало Святому Богоявлению — Великому православному празднику.

Одним из обычаев на Крещение Господне является купание в проруби с освящённой водой. Считается, что купание в ней смывает грехи, болезни и беды.

Отмечая Крещение Господне, такому обычаю следуют многие православные Нижней Туры и Лесного, да и чин освящения воды в проруби собирает в Крещенскую ночь тоже много людей. И этот год не был исключением.

Чины освящения воды в Крещение Господне были совершенны и в православных храмах Лесного и Нижней Туры. Крещенскую воду пьют во время болезни, ей залечивают раны и ожоги. Также святой водой окропляют дом для того, чтобы весь год в семье царили мир и благополучие.

Поздравляем всех православных с Крещением Господним! Хотим пожелать вам всего святого и светлого! Пусть уходят страхи и не одолевают проблемы, в душе наступает покой, а в голову приходят только добрые мысли!

С. ЛЕОНИДОВ
Фото С. Чикишева



Молодёжь настроена серьёзно, окунаясь в проруби! Нижняя Тура

Очищаются души под знаменем креста

В Нижней Туре и Лесном отметили Крещение Господне



Молитва перед освящением воды в иордани. Нижняя Тура



Купание в проруби на Крещение Господне, Нижняя Тура



Холодна, но благодатна водица Крещенская! Лесной, район лодочной станции



Омовение святой, целебной водой — полезный обряд для духа и тела! Лесной



И возраст — не помеха, когда погружаешься в воду святую! Лесной



Желающих принять обряд омовения Крещенской водой было так много, что у купели в Нижней Туре в ночь на Крещение Господне возникла очередь

В тему

В ЯНВАРЕ 2019 года сотрудники полиции Лесного во взаимодействии с подразделением вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и дружинниками ОО «ДНД» осуществляли охрану общественного порядка на территории городского округа «Город Лесной» в местах празднования Нового года, Рождества Христова и Крещения Господня.

Обеспечена безопасность граждан во время праздничного фей-

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе Крещенские омовения прошли на Нижнетуринском пруду и на источнике «Андреевский» в посёлке Ис. Желающие окупаться в освящённую холодную воду приходили к местам организации Крещенских купаний целыми семьями. Те, кто не решались искупаться, умывались.

ЧП и нарушений правопорядка не допущено

ерверка возле стадиона «Труд» и по ул. Победы, а также в трёх православных приходах во время проведения Рождественской и Крещенской служб.

С использованием служебной собаки, подготовленной к поиску взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов, кинологом ОМВД произведены оперативно-техни-

Без происшествий

Для обеспечения безопасности участников Крещенских купаний купели были оборудованы деревянными сходнями, рядом с ними стояла палатка с подогревом для переодевания, организовано дежурство представителей админи-

страции Нижнетуринского городского округа, сотрудников МЧС, службы ГО и ЧС, полиции и добровольной народной дружины НТГО. Массовые Крещенские купания в Нижнетуринском городском округе прошли без проис-

шествия. Для обеспечения безопасности граждан на протяжении всех купаний дежурили 7 человек личного состава 166 ПСЧ и 167 ПСЧ 46 отряда ФПС, 2 единицы техники.

В праздничных январских мероприятиях приняли участие около 4000 граждан, в охране общественного порядка задействовано 150 сотрудников ОМВД, 7 сотрудников ОВО ВНГ и 42 дружинника ОО «ДНД». За время проведения массовых мероприятий на обслуживаемой ОМВД территории чрезвычайных происшествий, нарушений общественного порядка не допущено.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

шестий. Для обеспечения безопасности граждан на протяжении всех купаний дежурили 7 человек личного состава 166 ПСЧ и 167 ПСЧ 46 отряда ФПС, 2 единицы техники.

ПО ИНФ. 166 ПСЧ 46 ОФПС
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ